
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» підготовки 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 
293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,

розроблену кафедрою міжнародного та європейського права 
Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 
«Міжнародне право» Національного авіаційного університету розроблена 
відповідно до Стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) 
рівня галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 
«Міжнародне право», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства 
освіти і науки України від 08.04.2024 р. № 479.

Метою даної освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки 
висококваліфікованих юристів-міжнародників, які володіють 
фундаментальними та сучасними знаннями і практичними навичками 
розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері 
міжнародного та європейського права, з поглибленою спеціалізацією у 
галузях міжнародного космічного та повітряного права, здатних 
застосовувати отримані знання в професійній діяльності, для вирішення 
практичних завдань правового регулювання міжнародних відносин з метою 
внеску у розвиток суспільства на національному та міжнародному рівнях 
через генерацію нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та 
інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики. Здобувачі вищої освіти 
отримують ґрунтовні знання у різних галузях міжнародного права, перш за 
все -  повітряного та космічного права, що відрізняє дану освітню програму 
від аналогічних програм інших закладів вищої освіти України.

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» представляє 
собою високоякісну і добре структуровану програму, спрямовану на 
підготовку майбутніх юристів-міжнародників. Програма демонструє глибоке 
розуміння потреб і вимог сучасного світу, де міжнародне право відіграє 
важливу роль в регулюванні міжнародних відносин.

Під час підготовки здобувачів вищої освіти використовуються сучасні 
методи навчання, такі як формально-юридичний, порівняльно-правовий 
методи, методики аналізу даних, моделювання та прогнозування, кейс-студії, 
moot court, судові дебати тощо, що допомагає отримати практичний досвід в 
реальних ситуаціях, з якими можуть зіштовхнутися випускники в своїй 
професійній діяльності.

Перевагою програми є її комплексний підхід до вивчення 
міжнародного права, що охоплює не лише теоретичний аспект, але й 
практичні навички, необхідні для роботи в сфері міжнародного права. 
Практична підготовка включає проходження студентами науково-дослідної 
практики у сфері міжнародного права, орієнтованої на набуття досвіду



самостійної науково-дослідної роботи та опрацювання методики її 
проведення, а також переддипломної практики. Посилена практична 
підготовка дозволяє набути таких компетентностей, як здатність до 
критичного мислення, аналізу та синтезу, здатність виявляти, ставити та 
вирішувати проблеми, здатність до адаптації та дії в новій ситуації, 
генерувати нові ідеї, розробляти проекти та управляти ними, проводити 
дослідження на відповідному рівні тощо.

Враховуючи особливість рецензованої освітньо-професійної програми 
«Міжнародне право» та її спрямованість на підготовку юристів- 
міжнародників з акцентом на міжнародно-правове регулювання 
авіакосмічних відносин, пропоную до фахових компетентностей, визначених 
Стандартом вищої освіти України для другого (магістерського) спеціальності 
293 «Міжнародне право», додати додаткові фахові компетентності:

-  здатність забезпечувати застосування міжнародних стандартів при 
розслідування авіаційних подій;

-  здатність надавати юридичні висновки й консультації з питань 
міжнародного права, зокрема, з питань правового регулювання правових 
відносин у сфері космічної та авіаційної діяльності, національного права 
України та інших держав.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Міжнародне право» є 
відмінним вибором для тих, хто прагне стати кваліфікованим фахівцем у 
сфері міжнародного права, вона забезпечує студентам всі необхідні знання та 
навички для успішної кар'єри юриста-міжнародника.
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